

齐鲁晚报



2020.9.15

星期二

农历庚子年七月廿八 第11715期 大众报业集团(大众日报社)主办

山东提高工伤保险待遇 每月最高增加200元

省人力资源和社会保障厅会同省财政厅近日印发通知,自今年1月1日起,继续提高工伤保险待遇。符合条件的一级至四级工伤职工伤残津贴每人每月分别按200元、185元、170元、160元的标准增加。

工伤职工的生活护理费视情况发放,其中生活完全不能自理的,每人每月为2880.7元,工亡职工配偶供养亲属抚恤金每人每月增加65元。这也是山东连续16年提高工伤保险三项定期待遇标准。

详见A06版

跨越大洋为你授课

小学生滞留国外,老师直播每堂课不让一个娃掉队

详见A03版



9月14日,在潍坊高新区双语学校3年级2班,虽然同学们齐刷刷坐在讲台下,但老师们上课时依然开启了直播。只不过他们的直播观众只有一个人,那就是因疫情滞留在美国的肖健邦。寒假里,肖健邦和妈妈一起赴亚特兰大看望爸爸。不料,随着疫情在全球蔓延,他们只能滞留美国。“我们决不会落下任何一个孩子”,老师们达成一致:利用“云课堂”同步直播每一堂课,肖健邦通过手机和全班同学一起上课,各科作业提交后,任课老师网上批阅,保证成绩不落下。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦国玲 摄

“摊主割伤城管”案及时诠释正当防卫

9月7日,重庆一名城管队员在执法过程中,与商贩起冲突被砍伤。13日,当地公安发文,城管涉嫌殴打他人被行拘,女摊主被追打中挥刀致城管受伤系正当防卫。“谁死伤谁有理”的魔咒在这次认定中被彻底破解。

详见A02版

8月多城房价稳中微涨 济南新房三连涨后回落

专家:多数城市房地产销售回归正常,价格回落不代表整体市场变化,今年房价仍应是持平状态。

详见A03版

星光暗淡的网坛 何时再群星璀璨

疫情下,“缩水版”2020美网完赛,虽因缺少星光被质疑,但注定会被铭记。

详见A14版

网络账号“被操控” 究竟是谁在捣鬼

莫名给人点赞、收藏夹出现奇怪店铺、反复提示异地登录……是个人账号被盗?商家店铺使了手段?抑或网络黑灰产在搞鬼?

详见A16版

刑期内频繁回家 又一起纸面服刑?

安徽休宁男子伤人致死被判12年,服刑期间却频频回家引质疑,司法部门介入调查。

详见A05版

先干一年再说,还是提前举行大选?

菅义伟这个首相位子不好坐

日本自民党总裁选举9月14日下午落幕,日本内阁官房长官菅义伟以绝对优势当选自民党新总裁,日本国会将于16日进行首相指名选举,菅义伟顺利当选首相没问题。不过,“出身寒酸”的菅义伟首相之位究竟能坐多久,比他能否当选更存疑问。疫情重击、经济下滑、奥运受挫……安倍留下的“烂摊子”,对任何接班人来讲都不是轻松活儿。而继任者若不能带领日本经济走出泥潭,安倍“三进宫”不是没可能。

详见A11版